11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2009 00:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.12.2009 07:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119914/answer/119915




YBaxkaeMbiii AHapen! 9ToO HOpMalbHO, IPOCTO ITEPEBOIHOBANIKACE. MoXKeTe IPUHATD OIS
NIO[ICTPax0BKY unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 1107I0BOr0 aKTa. [IoToM
BIIOJIHE CMOXKeTe 00X0AUThCA 0e3 3TUX IIpenapaToB. YoauH.



